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Na každém webu na internetu se nabízí něco jiného. A lidé si tak mohou vybírat. A měli by si vybírat uvážlivě, protože to s nimi ne všude myslí dobře.
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	    Solární energii získáváme ze slunečních paprsků a ze slunečního záření. Sluneční energie je jedním z typů obnovitelné energie. Mezi další obnovitelné energie patří například vodní energie nebo větrná energie. Výhodou […]
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	    Plynoucí čas nám přináší výhody i nevýhody. K výhodám patří jen tak namátkou třeba možnost stále dokonaleji využívat elektrickou energii, a k nevýhodám její rostoucí cena. Prostě my lidé ochotně […]
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	    Všichni víme, že když se vyrábějí plastové obaly anebo když se recyklují, tak se také musí postupovat tak, aby všechno bylo podle norem a také podle zákona. Například průmyslová výroba […]
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         Účinky česneku na naše zdraví
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	    Dlouhodobé výzkumy ukazují, že česnek může mít velké zdravotní výhody pro naše tělo, pokud ho budeme pravidelně konzumovat. Česnek se používá v přírodní medicíně již velmi dlouho, stejně ale tak […]
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         Pohodlí a relax doma.
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	    Každý si doma přeje mít pohodlí a komfort. Spousta lidí se jezdí rekreovat do wellnessu, jen aby si mohli dopřát masáže od zkušených lidí, mohli si zaplavat v prostorných bazénech […]
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	    Zakoupili jste nebo zdědili byt v původním stavu a zvažujete jeho rekonstrukci? Stavební práce v bytovém jádru častokrát obnáší výměnu elektroinstalace, zejména jde-li o staré hliníkové rozvody, a spolu s […]
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	    Pro většinu lidí je soukromí něco nedotknutelného, co si střeží. Chtějí mít jistotu že o jejich soukromém životě se nikdo nedozví. Asi nikdo nepotřebuje aby se cizí lidé bavili tím […]
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	    Máte doma málo místa, a potřebujete si do skříní uložit nemalé množství oblečení? Vybavit domácnost o malé rozloze je vždycky těžký úkol, na který si noho lidí najímá bytové designéry. […]
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	    Měla by to být společnost, která má zkušenosti, která má také profesionálně kvalitní zaměstnance v této bezpečnostní oblasti. Ale také, aby zvládli zabezpečit nejen dům, ale také i byty, kanceláře, […]
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	    Patříte k těm, kteří mají strach z toho, už jen když se řekne slovo řízení? Já jsem jedna z nich. Řízení se bojím a představa, že bych si udělala řidičák, […]
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